

Kiehl's predstavlja prekrasan adventski beauty kalendar i blagdanska pakiranja

Došlo je i to vrijeme! Kiehl's ove godine otvara sezonu blagdana posebnom kolekcijom od deset proizvoda dizajniranih u suradnji s grafičkom dizajnericom Kate Moross. Kiehl's i Kate Moross izražavaju zajedničku ljubav prema umjetnosti kroz prekrasno dizajnirana pakiranja proizvoda iz ove kolekcije

Za blagdane će nas i ove godine razveseliti posebna izdanja krema Crème de Corps, Crème de Corps Whipped, Ultra Facial Cream i tonera od nevena. Kiehl's po prvi put proširuje blagdansku kolekciju nagrađivanim proizvodima Midnight Recovery Concentrate i Butterstick Lip Treatment te posebnim izdanjem sapuna od grejpa, lavande i korijandera. Kiehl'sova suradnja s Kate Moross ljubiteljima proizvoda za njegu kože pruža savršen dar prožet veseljem i blagdanskim duhom.

„Kateina mašta i kreativnost ne poznaju granice. Ova osobita kolekcija zrači pozitivnošću i netipičnim blagdanskim duhom“, izjavila je Maria Gustafson, viša zamjenica direktora odjela Global Creative for Kiehl's Since 1851. „Ovo je dosad naša najveća kolekcija, s dizajnom koji odiše blagdanskim veseljem. Jednostavno joj nećete moći odoljeti.“

Kate Moross, grafička dizajnerica iz Ujedinjenog Kraljevstva, poznata je po dinamičkom korištenju boja i grafičkim postupcima kojima unosi dašak svježine na dizajnersku scenu. Sudjelujući u kreiranju glazbenih spotova, odjeće, murala i modnih editorijala, Kate se služi prepoznatljivom estetikom koja ju je lansirala među najpoznatije mlade umjetnike. Odnedavno radi sa svjetski poznatim brandovima kao što su Converse, Nike, MTV i, naravno, Kiehl's.

Kolekcija Kiehls' i Kate Moross

Crème de Corps Whipped Body Butter: Ova prozračna, a bogata krema luksuznog mirisa pruža 24-satnu hidrataciju. Iznimno je pjenasta te u trenu prodire u kožu, pružajući joj obnovu, zaštitu i mekoću. Brzo se upija i dubinski hidratizira, uz lagan i neodoljiv miris. [226 g; 280,00 HRK]

Ultra Facial Cream: Hidratantna krema za lice prozračne teksture za svakodnevnu upotrebu ostavlja osjećaj ugone na koži, pružajući joj optimalnu uravnoteženost. Omogućuje 24-satnu hidrataciju uz trajno održavanje razine vode, zahvaljujući čemu koža ostaje podatna i u najtežim vremenskim uvjetima. Pomaže pri smanjenju gubitka vlage, upijajući vlagu iz zraka. [50 ml; 185,00 HRK]

Calendula Herbal-Extract Toner: Ovaj blagi toner bez alkohola Kiehl'sov je najprodavaniji proizvod već gotovo 50 godina. Sadrži neven dobiven iz cvijeta ove biljke, koji u trenu zaglađuju, osvježavaju i razbuđuju kožu lica. Preporučuje se osobama s normalnom do suhom ili normalnom do masnom kožom. [250 ml; 290,00 HRK]

Midnight Recovery Concentrate: Ova je njegujuća formula jedna od najprodavanijih Kiehl'sovih proizvoda, bogata aromatičnim uljima i probranim destiliranim biljem koji vidljivo obnavljaju izgled kože. [50ml; 480,00 HRK]

Butterstick Lip Treatment: Formula za obnavljajuću noćnu njegu suhih i ispucalih usana. Zaglađuje ih uz nježan ekfolijacijski učinak te su usne ujutro meke i podatne. [145,00 HRK]

Crème de Corps: Ova kulturna krema iznimno hidratantne formule sadrži beta-karoten, skvalan i hranjiva ulja. Idealna je za iznimno suhu kožu, čineći je mekom, glatkom i hidratiziranom. [250 ml; 225,00 HRK]

Holiday Bar Soaps: Sapun raskošne i delikatne teksture nježno i učinkovito uklanja mrtve stanice, pritom ne isušujući kožu. Formula sadrži sjemenke marelice s ekfolijacijskim česticama i emolijentima koji zaglađuju kožu. Ovaj jedinstveni sapun kožu čini svilenkasto mekom te je izvrsno priprema za nanošenje hidratantne kreme. [115 HRK/kom]

Kiehl's x Kate Moross kolekcija dostupna je od 8. studenog u svim prodavaonicama Kiehl'sa.

LIMITIRANO IZDANJE OVOGODIŠNJIH ADVENTSKIH KALENDARA U KOJE ĆETE SE ZALJUBITI

Dugoočekivani Kiehl's adventski kalendar ove godine sadrži ilustracije londonske umjetnice Kate Moross koja je ove godine ukrasila cijelu božićnu kolekciju. Mislili smo

na sve, stoga proizvodi u kalendaru pokrivaju osnovne kategorije lica, kože, kose i tijela tako da postoji mnogo zanimljivih stvari koje predlažemo da ove godine isprobate ako već do sada niste!

Svaki dan donosi nešto novo, a u kalendaru ćete pronaći i proizvode u punoj veličini, mini verzije proizvoda idealne za put i nekoliko uzorka. Kupnjom kalendara imate priliku isprobati neizbježni Creamy eye treatment od avokada, ovogodišnji bestseller Midnight Recovery Botanical Cleansing Oil i proizvode iz dermatološke linije poput Powerful-strenght Line-Reducing koncentrata. Ostatak trebate sami otkriti, samo ćemo još naglasiti da je cijena Kiehl's adventskog kalendara 495,00 HRK, a količina limitirana.

Kiehl's adventski kalendar dostupan je od 2. studenog u svim prodavaonicama Kiehl'sa.